

一位好同學

以前的我是一個會用虛假的話，虛假的笑容去博取友誼的人。直到我認識了她，我才再次相信，朋友，是感動回來的。

她有一把像瀑布般烏黑的長髮，額頭有一束因戴眼鏡而微鬆的瀏海，一雙水靈的眼睛，長長的睫毛彷然在空中舞動的蝴蝶，全被隱藏在眼鏡之下。

高挺的鼻子，略為豐厚的嘴唇，帶著一點性感，笑起上來臉頰有兩個可愛的小酒窩，瘦削的下巴，白皙的膚色。高挑的身材，中等而均勻，擁有修長的手指。

整個人看起來，就像海棠般溫和，面對她，我慢慢的被打動了。

還記得有一次，我和媽媽吵架了，還吵得很兇，我委屈得快要哭起來了。夜深了，待媽媽上班去的時候，我拿起電話，按下熟悉的號碼，幾秒後當她溫柔的聲線響起，我最後的堅強都被攻破了。

我放聲的大哭，淚珠從眼睛落下，邊說著自己的委屈，但她卻無言無聲，我只好跟她說再見，然後結束通話，但奇怪的是，我竟然沒有因為她的冷靜而更委屈，反而心情平伏了不少。片刻，她傳來了短訊，上面只有兩個字——「別哭」。

我懂了。

她的冷靜是因為她明白我。她明白我此時此刻並不需要那些無謂的安慰說話，那些說多了也只是廢話。我真正需要的是一位聆聽者。

只要當她靜靜的待在我身邊，其他的都不重要了。

在課室裏，她就坐在我旁邊。當初因為我還沒有用真誠去對待任何人，所以有很多時候，我便會利用很多人，包括她。

我會叫她幫我拿東西，放書本，到圖書館幫我還書，然後我獨自走了。

但她從來沒有抱怨過，她總是忍著。她溫和得很，又善解人意，她總是微笑對我說：「沒關係。」

我開始回顧著自己的行為，才發現我的一舉一動和以前欺負我的人，有甚麼不同呢？以前的自己只會哭泣，但她堅強的，她沒有委屈的哭過，她堅持下去。就是這種堅毅不屈的性格，讓我心動了。

這個如何看來都對我如此重要的人——陳韋霖。